
市町村 学校名 学年 氏名 作品名

○最優秀賞（名古屋法務局長賞）

あま市 甚目寺南 2 山田　和摩 「障がい者も安心して暮らせる社会」へ

○最優秀賞（愛知県人権擁護委員連合会長賞）

刈谷市 朝日 1 重野　遥香 笑顔の連鎖のためにも

○中日新聞社賞

西尾市 平坂 3 鈴木　花音 ＃差別ネタ

○愛知県教育委員会賞

刈谷市 刈谷南 3 竹田　奈央 自分が自分らしくあるために

○ＮＨＫ名古屋放送局長賞

設楽町 設楽 2 松井　十獅郞 僕のアイデンティティ

○名古屋グランパス賞

安城市 東山 2 宇治　美南 同じ人間なのに

○シーホース三河賞

東海市 横須賀 2 大畑　輝莉 独りじゃない

○名古屋ダイヤモンドドルフィンズ賞

豊橋市 二川 1 夏目　武蔵 優しさは周ると信じて

○優秀賞

北名古屋市 天神 1 間野　凜香 思いやりのある社会へ

弥富市 弥富 1 石川　奈那 たった一言で命を救う

弥富市 弥富 1 青山　祐子 「空気を読む」って何だろう

津島市 藤浪 2 林　祐希 僕が知らないヤングケアラー

東海市 横須賀 2 山口　麻由 障がい＝個性？

半田市 成岩 2 本郷　翼 僕が出会った短歌

岡崎市 新香山 3 宇野　凜子 他と「違う」って

豊田市 足助 1 小嶋　菜摘 Smile for class

西尾市 鶴城 2 小嶌　蒼 祖父らしくいるために

田原市 東部 3 藤原　衣那 私は私だから
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市町村 学校名 学年 氏名 作品名

○入選

東郷町 春木 2 福井　漣人 自立と支援

春日井市
中部大学
春日丘 3 下枝　美空 私自身が感じる男女差別

瀬戸市 にじの丘 1 神田　真凜 不登校だった私の思ったこと

愛西市 永和 1 後藤　千乃 私はヤングケアラーじゃないよ

愛西市 立田 3 平野　志歩 寄り添う優しさ

弥富市 弥富 1 鈴木　妃奈乃 普通とは

津島市 藤浪 2 垣見　佑 よりよい世界を目指して

あま市 甚目寺 3 伴　玲佳 いじめとは

大治町 大治 2 横井　来未 「性別」ではなく、「人」として

大治町 大治 2 古根川　大朗 いじめられた側の傷

稲沢市 稲沢西 3 柴田　真緒 守るべきもの

稲沢市 祖父江 2 山田　紗希 今の私

半田市 半田 1 新美　想真 みんなと少し違っても

半田市 半田 1 寺本　帆那 自分らしく

半田市 半田 1 木下　こと葉 違いから生まれる壁

半田市 半田 2 石田　晃大 ひいおばあちゃんとの電話を通して考えたこと

岡崎市 六ツ美 3 山﨑　瑛太 同じ世界で生きる

岡崎市 六ツ美北 2 山下　聖愛 いじめがなければ…

岡崎市 矢作 1 伊藤　咲希 「特別」なんてない

岡崎市 新香山 2 畑中　莉央 生きやすい世の中に

刈谷市 雁が音 2 前門　桃子 言葉

刈谷市 雁が音 2 渡邊　莉望 私の課題

碧南市 南 2 美野部　友芽 祖母と曽祖母

碧南市 西端 2 長脇　柚里南 支え合い

豊田市 松平 3 松井　快音 見えない心

豊田市 足助 1 佐々木　杏珠 幸せの種をまき続けたい

豊田市 足助 1 太田　百恵 高齢者が自由に暮らせる地域へ

豊田市 高岡 2 鈴木　優愛 生きやすい世の中へ

西尾市 寺津 3 金原　心音 いのち

西尾市 鶴城 1 松永　高志 日本から考える

西尾市 鶴城 3 宇佐美　愛呂波 自分らしく生きる



市町村 学校名 学年 氏名 作品名

西尾市 幡豆 1 三角　あおい 手をさしのべて

西尾市 福地 3 越智　心雪 心は同じ

西尾市 福地 3 澤　樹 気持ちと時間

西尾市 平坂 3 清水　楓月 人権の大切さ

西尾市 平坂 3 菅谷　優希 自分とは違うから

豊橋市 二川 1 柏原　空 マイナスとマイナスはプラスになる

豊橋市 二川 3 高山　英士 お互いを尊重し合おう

豊橋市 豊城 2 三枝　望愛 障害者という言葉

豊橋市 石巻 1 阿蘓　ひとみ 多様性が認められた！

豊橋市 青陵 2 佐藤　愛華 『ヘアドネーション』でつなぐ想い

豊川市 金屋 3 大蔵　千尋 「理解」することとは

蒲郡市 塩津 3 杉浦　ななみ 私が住んでる「ガイジン」ハウス

東栄町 東栄 1 高津　菫 私の祖母

※優秀賞及び入選の入賞作品は順不同です。
※入選のうち１作品は本人の希望により掲載していません。


